

**PRIMĂRIA COMUNEI CIORĂȘTI, județul VRANCEA, publică anunțul privind organizarea**

**concursei de recrutare pentru ocuparea unei funcții publice de execuție vacante în baza Art. 618 alin. (3) din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare**

Data solicitată de publicare a anunțului: **31.03.2023**

[ X ] **Solicităm reprezentant ANFP în comisia de concurs**

Funcția publică scoasă la concurs:

- Inspector, clasa I, grad asistent, COMPARTIMENT MANAGER PROIECT - 201097

Data, ora și locul desfășurării probei scrise

02.05.2023 12:00, sediul primăriei

**Perioada de depunere a dosarelor 31.03.2023 - 19.04.2023**

Perioada selecție dosare concurs: în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor.

Perioada depunere contestație la selecție: în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor.

Perioada soluționare contestații la selecție: în termen de maximum 24 de ore de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

**Condiții de participare**

Condiții specifice pentru ocuparea postului

**Pentru Inspector - 201097 - Clasa I, Grad asistent, COMPARTIMENT MANAGER PROIECT**

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă

Domeniu de studiu: Matematică și științe ale naturii (Domeniul fundamental), Știința sportului și educației fizice (Domeniul fundamental), Științe biologice și biomedicale (Domeniul fundamental), Științe inginerești (Domeniul fundamental), Științe sociale (Domeniul fundamental), Științe umaniste și arte (Domeniul fundamental)

**Vechime minimă** în specialitatea studiilor 1 an

Durată timp de muncă: 8h/zi - 40h/săptămână

**Bibliografie și tematică**

1. Constituția României, republicată

cu tematica Constituția României, republicată, Titlul I-Principii generale, Titlul II-drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale, cap. II și cap. III

2. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare cu tematica Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Capitolul I - Principii și definiții, Capitolul II- Dispoziții speciale.

3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare cu tematica Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Capitolul II – Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii

4. Titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare cu tematica Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, titlul I și II ale părții a VI-a Statutul funcționarilor publici: - Principii aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și personalului contractual din administrația publică. Principii aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și personalului contractual din administrația publică - din cadrul titlului I; - Drepturile funcționarilor publici; Îndatoririle funcționarilor

publici- Capitolul V, Secțiunea 1 și 2; Recrutarea funcționarilor publici; Numirea funcționarilor publici - Capitolul VI, Secțiunea 1 și 2 – din cadrul titlului II.

5. ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ nr. 66 din 29 iunie 2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora cu tematica Capitolul IV Modalități de stingere a creanțelor rezultate din nereguli, Capitolul V Contestarea titlurilor de creanță emise pentru recuperarea sumelor plătite necuvenit ca urmare a unor nereguli

**Persoane de contact:**

CARMEN-LACRAMIOARA, IONITA, INSPECTOR GRAD PROFESIONAL ASISTENT,  
0237258001, 0237249756,  
ciorasti@comunaciorasti.ro

Funcție (Conducător instituție): **PRIMAR**

Nume Prenume: **BRAICAU NICOLAE-GABRIEL**